
Notulen MR vergadering 19.30-20.45 uur, maandag 26 juni 2023

Afwezig: 

Aanwezig: Annet, Sabine, Mirjam, Yneke, Marilou, Mark, Arnaud
Afvaardiging OR (eerste half uur)

1. Kennismaking met (afvaardiging van) de OR.
- Kennismakingsronde

- Vrijwillige ouderbijdrage
Een jaarlijks gezamenlijk vraagstuk. Momenteel wordt (slechts) 65% van de ouderbijdrage 
ontvangen. Creatieve ideeën besproken om dit bedrag te verhogen. Denk aan een bazaar, 
een uitgebreide boekenmarkt etc. Besproken dat we als school eerst naar de inkomstenkant 
gaan kijken. Daarna pas naar een mogelijk aanpassing aan de bestedingen kant.

- Besproken dat de MR en de OR jaarlijks in januari bij elkaar komen. Liefst op een 
maandag. MR zorgt voor een uitnodiging.

- Financiële controle (4 ogen principe). Met betrekking tot de OR financiën is besproken dat 
er structureel een controle moet gaan plaatsvinden. Mark stelt zich namens de MR 
beschikbaar om in het schooljaar 2023/2024 deze controle uit te voeren.

1. Notulen vorige vergadering goedkeuren (graag vooraf lezen). 
- notulen akkoord.
- Social Schools bericht gemaakt door Arnaud mbt aankondiging voornemen verwijderen 
groenstroken rondom de school. Bericht is akkoord. Sabine en Ineke gaan dit bericht voor 
de zomervakantie plaatsen.
Brief voor de gemeente is per mail afgestemd en ook akkoord bevonden en zal 3 weken na 
het social schools bericht, indien geen bezwaren, door Arnaud naar de gemeente verstuurd 
worden.

2. Punten GMR, toegelicht door Mark
- Jaarkalender besproken.
- Nieuwe bestuurders, nieuwe rollen en functies besproken met een positieve afdronk.
- Wens GMR dat er nog wel nieuwe leden bijkomen.

3. Ingekomen post/ mail in de MR mailbox
Geen ingekomen post.

4.  Inbreng directie/ IB: 
-Doorstroomtoets: Vanaf schooljaar 2023-2024 vervangt de doorstroomtoets de huidige 
eindtoets.
- Klimaatbeheersing: Directie gaat kijken of er een extra stap kan worden gezet ten aanzien 
van verduurzaming.
- Gym: intentie tot uitbreiding van aantal gym lesuren. Maandag alle klassen gym. Vrijdag 
om de week een uur gym.



-Studiedag: In het teken van evalueren jaarplan. 90% wordt voortgezet van het afgelopen 
jaar. Voor zaakvakken is voor Blink gekozen. 
- Annet levert het OBS Twister schoolplan (4 jaar) met het verzoek aan de MR om deze 
kritisch te lezen. Opmerkingen meenemen naar MR overleg 11 September.
- Extra aandacht voor autonomie. Studievaardigheid en leren leren.

Ouderbetrokkenheid (open vraag aan MR)
Hele positieve signalen ontvangen over kom in de klas. Gaan we mee door. Gaan wel de 
periode anders plannen.

Marilou zorgt voor een stukje tekst over de MR voor de volgende vergadering.

Tijdens de vergadering van 11 september zal van de MR een groepsfoto worden gemaakt 
voor op de website.

9. Rondvraag
Nvt

10 Volgende vergadering
Maandag 11 september 19.30 uur: locatie OBS Twister.


